

捐赠消防设备 助力乡村振兴



本报讯(记者 王伟 摄影报道)淮南市文化旅游局派驻桂集镇童徐村工作队入村后,发现乡村消防意识薄弱,消防器材短缺,存在一定的安全隐患。为了解决农村消防安全隐患,创建平安乡村,助力乡村振兴,淮南市文化旅游局驻村工作队联系了安徽正云建设集团公司、安徽省龙洲消防设备公司。两家公司当即决定,向凤台县桂集镇无偿捐赠价值近二十万元的消防器材。10月15日上午,捐赠的消防器材送到了凤台县桂集镇,并举行了捐赠仪式。

安徽正云建设集团公司董事长黄正告诉淮河早报、淮南网记者“农村的消防设施缺乏,农民的消防意识也比较薄弱,我们两家企业这次向凤台县桂集镇捐赠了1000个灭火器,500条消防毯和6套消防作战服。也算是我们企业对农村基础消防建设献出一点微薄的力量。”

童徐村第一书记、工作队队长刘兆举告诉淮河早报、淮南网记者“对于爱心企业捐赠的消防器材,我们下一步将会把村里微型消防站建立起来,然后把村里民营企业、诊所等场所的消防设施合理调配到位,同时协助桂集镇党委、镇政府把这批消防设备管理好、养护好、分配使用好。”

捐助解难献爱心



本报讯(记者 李舒韵 通讯员 李勋 摄影报道)10月15日,寿县大爱志愿者协会冒雨在寿县关工委和双庙镇工作人员的陪同下,慰问了定向捐助的王某家庭,并向王某捐助了3000元。

经协会了解得知,王某是残疾人,妻子患有神经病,他们共同生育了一个儿子,但患有脑瘫,四周岁还不能站立行走,家庭十分贫穷。寿县大爱志愿者协会在走访核实后,发起了定向资助。该协会的会员及社会上的爱心人士得知消息后纷纷慷慨解囊,汇聚爱心。镇政府工作人员在询问得知协会的情况后,当即决定加入协会,尽一份绵薄之力。

图为协会志愿者将定向捐助款项交给王某。

提振精神面貌 不忘从警初心

交警高速一大队获受省级青年文明号标兵

本报讯(记者 苏国义 摄影报道)淮南市公安局交警支队高速公路一大队被共青团安徽省委、安徽省公安厅命名为2019—2020年度省级“青年文明号标兵”。10月15日上午,省公安厅指派专人走进市公安局交警支队高速公路一大队举行了隆重的授牌仪式。

据悉,市公安局交警支队高速公路一大队成立于2010年6月29日,辖区高速路段全长81.95公里,共有枢纽三处、收费站四处。大队现有民警、辅警38人,其中党员25人占总人数65.7%;35周岁以下青年民警、辅警为26人,占全体人员总数的68.4%,且全部为大专以上学历,朝气蓬勃。

2012年以来,这个大队连续10年荣获“全省高速公路绩效考评年终优胜大队”;2013年荣获“省级青年文明号”;2019年6月,该大队青年集体荣获国家级“青年文明号”称号。创号成功以来,这个大队青年集体以为民服务作为打造品牌的重点,根据高速公路交通管理实际,创建了“四个平台”,即:“五个一”事故中队;“全年无休”处罚室;“雷锋号”巡逻队;“多功能”双微平台,收到了良好的社会效果。

战疫期间,这个大队青年集体坚决听从党的指令,响应团的号召,冲锋在前,积极投身于疫情防控工作。大队青年民警、辅警立足本职岗位、忘我工作、无私奉献,一手防病毒



输入,一手保交通安全,把“全国青年文明号”努力打造成了“战疫先锋队”,获得了上级部门及有关方面的一致赞许。

市公安局交警支队高速公路一大队负责人表示:该大队将以这次授牌为新起点,进一步加强职业文明建设,激励引导广大青年民警、辅警切实履行“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的总要求。把创建活动融入到自己的生活中、工作中去,提振精神面貌,不忘从警初心,推动高速公路管理工作迈上新台阶。

棋牌高手汇聚一堂

本报讯(记者 李钧)为了丰富职工的业余生活,提高人们的思维能力,由淮南市总工会、淮南广播电视台主办,淮南市工人文化宫、淮南人民广播电台综合频率、安徽淮东农产品市场建设有限公司承办的“好品中国·农博城杯”掇蛋比赛于10月16日举行了决赛。

在此次比赛中,职工们不仅享受到掇蛋带来的娱乐感,培养了与搭档间的默契,更是把娱乐和竞争集于一体,将“掇蛋”这一项特殊的家乡文化推广。

活动过程中大家感受到了人与人之间相互理解、相互支持的重要性,更为我市职工文化建设添上了一抹绚丽的

色彩。

掇蛋是一项讲究智力的运动,现场参加角逐的掇友们纷纷表示,想打好掇蛋,光有机智精明的头脑远远不够,还需要有默契配合的伙伴以及波澜不惊的心态。对于掇友来说,掇蛋不单是纸牌竞技,更是一种自我检测和人格魅力的体现,这才是掇蛋最吸引人的地方。

此次活动历时2个月,参与的人数达600多人,活动得到了职工们的广泛支持。比赛过程中,参赛选手之间配合默契,不断产生思维的碰撞,享受比赛带来的刺激性和娱乐性,经过多轮激烈的比拼,产生了最终的一、二、三等奖。

温情守护“法考”考场

本报讯(记者 李舒韵 摄影报道)量体温、查行程码、扫健康码……10月16日,2021年国家统一法律职业资格考试淮南考区客观题考试开考。此次考试淮南考区设立1个考点、10个考场、2个备用考场和1个隔离考场,有1065名考生报名,于10月16日和10月17日分两个批次进行考试。

与去年相比,今年考生数量小幅增加,受天气影响,给考务带来一定难度,在疫情防控方面与去年相比有过之而无不及,今年增加了一项查验行程码,并在安徽工贸职业技术学院大门口和考点楼下分别设立了两道测温关,确保疫情防控无遗漏。此外,为保障“法考”顺利进行,我市全面动员部署,精心制定方案,加强考务保障,全力做好考试组织实施的各项准备工作,充分发挥淮南市国家统一法律职业资格考试领导小组的作用,召开15家成员单位组成的领导小组联席会议,加强与教育、卫健、公安、保密、电力、网信等部门的协同配合,全力以赴做好考试安全、医疗和技术等方面保障工作。

在此次“法考”中也上演了“温情一幕”。一位考生已怀孕9个月,加上身体原因只能坐轮椅参考。市司法局监考



人员为了确保考场纪律,由专人从学校大门口护送该考生进入考点,待查验考生行程码、健康码和身份信息后,开通“绿色通道”,三位监考人员将考生抬上楼梯,护送至考场内,并预祝她取得好成绩。该考生激动地表示:自己很“幸运”,未出世的“小宝宝”能够在妈妈身边“陪考”,同时也很感谢市司法局的监考人员“人性化服务”,让自己更有信心通过考试。

反电信诈骗进社区

本报讯(记者 张明星 通讯员 刘勇 摄影报道)10月13日与14日下午,中国电信淮南分公司联合市文明创建共建单位市反诈中心、市数据资源局走进文明创建社区,分别开展了两场防范电信诈骗讲座活动。

现场活动分三个环节进行。首先向社区老年人发放了防范通讯信息诈骗宣传页,介绍常见八类50种通信诈骗手段;接着,播放反诈视频短片;随后,结合实际场景和诈骗案例现场说法,以“反诈灵魂8问”“你知道什么是杀猪盘吗?”“你知道刷单刷信誉吗?”等问答形式提醒老人们在办卡时切勿轻信、勿帮他人办卡获取蝇头小利,务必提高防诈意识,切实保护好自己财产安全。

此次反诈讲座进社区活动是针对老年人开展的防范通讯网络诈骗知识宣传等适老化服务,受到社区工作人员和老年朋友的好评。

